



审结五起涉黑案件,71人被判刑

章丘法院坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗,维护社会和谐稳定

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
支倩倩 通讯员 李丽 梅雪

号令即出 动若风发 敢于担当作为

一场战斗要取得胜利,离不开缜密的统筹谋划。章丘法院第一时间成立以院长为组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,并选调政治过硬、业务精通的审判人员专司涉黑涉恶案件的审理,确保全院高效运转。“全院要切实强化责任担当,提升政治站位,充分发挥法院职能作用,扎实开展好案件清结和黑财清底等工作,既要毫不放松抓好常态化疫情防控工作,又要加强扫黑除恶工作,确保两手抓两手硬。”章丘法院党组书记、院长赵悦红说。

建立信息互通机制、请示汇报机制、督促督办机制。章丘法院通过与区公安分局、区检察院建立专项活动联系人的形式,加强联系沟通;重大事项采用书面形式向区委和上级法院党组请示报告;不定期督促检查本院审判执行工作的落实情况,督查督办事项做到件件有回音;摸排“村两委”成员犯罪记录,及时反馈组织部,共同筑牢基层政权;涉公职人员、党员犯罪的黑恶案件判决书,及时报送纪委监委,以配合打“伞”破“网”。章丘法院与公检司联合制定了《涉黑恶类犯罪证据指引》,对故意伤害罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪等38个相关罪名的证据标准进行了规范。目前,章丘

扫黑除恶专项斗争开展以来,在章丘区委、区委政法委领导下,章丘法院以动真格、敢碰硬、扫彻底的决心,始终保持依法严惩黑恶势力犯罪的高压态势,专项斗争捷报频传,已取得审结刘惠明、侯晓涉黑案及杨少朋、曹江浩、张帅涉恶案“两黑三恶”案件的战斗成果,以利剑高擎、重拳出击的实际行动,彰显了人民法院的司法担当,维护了社会和谐稳定。



章丘法院对涉黑案件进行宣判。

法院已审结5件黑恶案件,判处罪犯71人,达到黑恶案件清零的目标。

严审严判 打财断血 摧毁黑恶势力温床

章丘法院对黑社会性质组织的领导者、骨干成员、恶势力集团头目,依法应判处重刑的坚决判处重刑。共判处5年以上有期徒刑罪犯47人,10年以上有期徒刑罪犯27人,数罪并罚判处有期徒刑25年罪犯2人。加大对黑恶财

产的惩处力度,共判处财产刑罚金2642万元,其中,杨少朋涉恶案件财产刑已全部执结。追缴全部黑恶财产,仅侯晓涉黑案就查封房产十余套、工厂一处、车辆十余辆、冻结相关账户资金,查封债权近4000万元,通过打财断血彻底摧毁黑恶势力的成长温床。黑恶案件主要涉及高利放贷、建筑工程领域,已向相关部门发出两份司法建议,均已按期回复,并已整改。

黑恶案件案情复杂,被告人人数多,犯罪事实多,卷宗数量

多,院庭长带头攻坚克难,章丘区法院审判委员会专职委员苑弘,刑庭副庭长尚宪锋、徐辉等加班加点审阅卷宗、撰写报告、制定预案,连续十天开庭审理,撰写的判决书30余万字。今年正值疫情特殊时期,为顺利审结侯晓涉黑案,在公安机关大力配合下,章丘法院在章丘看守所、济阳看守所均设立审判场所,开通互联网庭审,派驻20余名法警进行押解、值庭,设立视频旁听分会场,实现三地在线庭审,保障全案被告人同时线上开庭,做到

了疫情防控与审判工作两不误。

有黑必扫 除恶务尽 回应群众期盼

章丘法院强化摸排、深挖案件背后的“关系网”“保护伞”,打“伞”破“网”。加大执行力度,由专门执行团队负责黑恶案件的执行,按照保持昂扬斗志、紧扣决胜之年的目标要求,用足用好网络查控、评估拍卖等执行措施,推动“打财断血”“黑财清底”落到实处。严格落实有关工作制度,对重点领域、重点行业监管存在的薄弱环节与问题及时提出更高质量的司法建议,建立和完善长效常治机制,巩固扫黑除恶战果。

记者了解到,2018年以来,章丘法院制作了1万余份宣传手册,走上田间地头、街头巷尾进行发放宣传。通过章丘法院的“两微一博”和抖音、省市区大众媒体,宣传报道扫黑除恶工作以及黑恶案件的审理情况30余次,公众阅读浏览点击量达67万人次,向社会各界充分表明扫黑除恶的坚强决心,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

利剑扫黑,铁拳除恶。“章丘法院立足司法审判核心职能,坚决贯彻依法严惩方针,以零容忍态度下重拳、出重手,以雷霆之势、万钧之力,有黑必扫、除恶务尽,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗,让市民群众收获稳稳的幸福。”赵悦红掷地有声。

打破产能瓶颈,走高质量发展新路

济南重弹转型升级有活力,提质增效有亮点

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩
通讯员 姜军营 林祥明

改造电泳涂装线 年度可节约成本5万余元

济南重弹始终以创建“资源节约型,环境友好型”的企业为目标,持续推动转型升级。通过对电泳涂装线进行改造,目前产能达5万吨汽车钢板弹簧的喷涂能力,实现环保生产要求的同时,也减少了污染物的产生和排放,全年油漆单耗同比降低0.5千克/吨,经测算年度可节约成本5万余元。

在环保设备方面,济南重弹建立了油烟处理系统,对天然气进行脱硫脱硝处理,降低生产车间的噪声、粉尘、油烟等污染,使污染物排放达到国家环保要求,确保车间焕然一新。

推行“四化”建设 厂区绿化率达到42%

走进二车间总成油漆线,刚刚建立的VOCs废气自动监控室正在运行。该自动监控设施符合国家法律法规和相关技术规范要求,同时保证自动监测数据真实、准确、有效,进一步提升了公司的全面环保工作。

强化能源利用率,围绕工

近日,济南重弹完成了二车间北线《框架式淬火机改造项目》的招标工作,预计整个技改项目将在两个月内完工,通过技改工作,推进装备升级,提升环保水平,打破产能瓶颈,提升发展质量。据悉,该项目只是济南重弹提质增效的一个缩影。多年来,该公司不断加大投入,提升产品性能及服务质量,推动企业实现平稳健康发展。



精细化管理助推公司高质量发展。

精细化管理 实现高质量发展

为保证生产稳定运行及时对热处理、喷丸及轧机等关键、重点设备制定维修、大修计划,通过收集工艺、设备数据,做好设备维护及保养工作,不断提高设备运行时间,降低设备故障率。通过提高劳动生产率和设备运行效率,提升各方面精细化管理水平,抢

占市场份额,满足主机厂的订单需求。

济南重弹在技改建设、设备革新、工艺优化及环保建设中主动作为,积极响应国家“低碳环保,节能减排”号召,大力支持环保事业,不等不靠,扎实做好环保工作,创新创效,既节约成本,又提升了产品质量,坚持长效、绿色、可持续发展。通过对市场的深度洞察和优化服务,助力公司发展的转型升级,实现高质量发展。

□相关链接

凝心聚力抓安全 努力实现年度目标

本报12月10日讯(通讯员 刘伟) 为创造稳定和谐的工作环境,维护好员工最根本利益,近日济南重弹通过公司企业微信公众号、横幅标语等形式,宣传安全生产知识,营造全社会和每个家庭成员都关心安全生产,时时、事事、处处讲安全的良好安全文化氛围。

近年来,济南重弹秉承“以人为本、诚信为先”的企业精神,坚持“听党的话,跟党走;对员工要好,要建和谐企业;要依法治企,依法兴企”的经营方针,引领公司大步前进。

公司坚持把创新贯穿于生产过程当中,积极推进“技术创新、技术降本”,通过不断应用科学技术手段,寻找控制成本的有效途径,鼓励广大职工在产品生产、工艺优化、修旧利废上积极动脑筋,深挖创新创效潜能,实现可能达到的最优成本目标。

针对企业装置老化、备件品种多、维修费用较高的情况,开展维修费用优化调整,开展“降低长期压库物资”“修旧利废”等活动,在降低维修费用的同时,提高资金使用效率。围绕公司生产经营的目标和要求,扎实做好日常工作,增强干部员工勇于承担的责任和压力,弘扬公司的正气,稳步创收企业效益。